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Anja-Riitta Lukkari
Vuohengin alue-
kappalainen

Arjen haaste

Kesällä on aikaa, joten miksipä et kirjoittaisi kirjettä 
kaverillesi tai sukulaisellesi.

HAUTAUSMAAN SANOMA
Kajaanin Vanha siunauskappeli ja hautausmaa 
sen ympärillä saavat katseen kääntymään kiirei-
siltä lentomatkustajilta ja muilta ohikulkijoilta 
Paltaniemen tiellä. On terveellistä kaiken mene-
misen keskellä katsoa paikkaa, joka muistuttaa 
ajan rajallisuudesta ja pysähtymisestä. Ihmistä, 
jonka tunteet eivät ole torjutut tai kuolleet, ko-
etellaan syvästi, kun omainen tai läheinen kuo-
lee ja haudataan. Monen surevan tie kulkee rak-
kaan omaisen haudalle. 

Keskustaajaman kupeessa, jokivarressa, si-
jaitseva hautausmaa täyttää tänä vuonna kak-
sisataa vuotta. Sen muistomerkit, hautakivet 
ja -ristit kertovat kovista ajoista, sodista, nälkä-
vuosista ja onnettomuuksista, yhteisestä tai yk-
sityisestä menetyksestä ja surusta. Ne välittävät 
mielikuvia edellisten sukupolvien sinnikkäästä 
elämästä ja ponnistelusta perheen ja yhteiskun-
nan hyväksi. Muistot herättävät milloin kiitolli-
suutta, milloin kipua.

Myös satunnaisen kulkija voi pysähtyä hau-
tausmaalle. Kalmisto on monelle rauhoittumi-
sen paikka. Renforsin rantalenkki kulkee sen si-
vuitse. Kajaanin matkailuoppaat järjestävät 
kesäisin useita esittelykierroksia, tänä kesänä 
muun muassa hautausmaajuhlan aikaan 9. elo-
kuuta. Suuri osa vainajista siunataan yhä Van-
hassa kappelissa ja saa leposijansa Vanhalla 
hautausmaalla.

Vanha Kappeli ja hautausmaa ovat kaunii-
ta ja hyvin hoidettuja. Seurakunnat ovat perin-
teisesti vastanneet hautausmaiden ylläpidosta. 
Se ei ole kuitenkaan itsestäänselvyys. Hautaus-
toimi voisi aivan perustellusti kuulua valtion tai 
kuntien vastuulle. Tätä puoltaa nykylain periaa-
te, jonka mukaan hautapaikan tulee olla kunta-
laisille samanhintainen kuuluipa vainaja kirk-
koon tai ei. Valtiolla ja kunnilla ei kuitenkaan lie-
ne juuri halukkuutta ottaa vastattavakseen suu-
ria kustannuksia aiheuttavaa uutta palveluteh-
tävää. Yhteisöveron pienen osuuden jakaminen 
kirkolle on perusteltua jo pelkästään hautaus-
toimen kustannusten valossa.

”Kirkko on olemassa sitä varten, että täällä 
kuollaan”, on jo vuosikymmeniä sitten kuolleen 
teologian professori Osmo Tiililän elämään 
jäänyt lausahdus. Tiililä ei tarkoittanut sitä, että 
hautausmaiden hoito olisi kirkon pääasiallinen 
tehtävä. Toki on inhimillistä hoitaa niitä, ja kun-
nioittaa siten läheisten ja menneiden sukupol-
vien muistoa. Kuoleman todellisuus antaa realis-
tisen näkökulman elämään. Hautausmaat herät-
tävät mieleen elämän peruskysymyksiä kuole-
man ja ylösnousemuksen näkökulmasta. Hauta-
usmaa kutsuu näkemään ajallisen elämän mer-
kityksen: miten elämämme elämäämme ja koh-
telemme toisiamme niin kauan kuin he elävät 
ja niin kauan kuin itse olemme toimintakykyi-
siä. Kärsimysten ja surun keskellä elävä, me ku-
kin vuorollamme, tarvitsee tukea.

Lauri Oikarinen
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Joutenlammen kurssikeskuksen pihapiiri muuttuu. Pihamaalle asennetaan sade- ja 
perusvesiviemäröinti sekä asfalttialueen pinta uusitaan. 

Kajaanin kauppiaat lahjoittivat 200 
pikkuautoa venäläislapsille
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Kajaanilaisnuoret Raimo Lusma, Olli Hyvärinen, Tiia Partanen, Enni Halonen ja 
Elli Mäkinen olivat hyvin tyytyväisiä lahjoitusten määrään. "Nämä pikkuautot 
tekevät varmasti monet lapset onnellisiksi", vt. lähetyssihteeri Juha Lokkila 
sanoi. Kuvasta puuttuu leirille osallistunut Petja Korkkonen.

Yhteisvastuukeräys tuotti 14 000 
euroa Kajaanissa
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Kaisa Rönkä

Juhani Alanen
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Leenakaisa Sonny ja 
Aila Latipää

kuvat Anssi Hukkanen

Kajaanin matkailuoppaat kävivät perehtymässä Vuolijoen kirkon mielenkiintoiseen historiaan. Vuonna 2009 Kajaa-
nin matkailuoppaisiin kuuluvat Riitta Auer, Päivi Dahl, Maria Helo, Anssi Hukkanen, Nailja Huotari, Päivi Huusko, Pek-
ka Jaakola, Seija Karjalainen, Ritva Kemppainen, Kirsi Kilpeläinen, Pekka Lackman, Aila Latipää, Sabrina Logeais, Ka-
timari Partanen, Varpu Poutanen, Anne Punkeri, Rauha Roiha, Irene Salomäki, Pirjo Sirviö, Leena Marja Tikkanen ja 
Pirkko Wihervaara.

Kainuun ainoasta harmaakivikirkosta oli vähällä tulla puinen

Vuolijoen maisema näyttää aivan erilaiselta kuin Kainuun itä- ja pohjoisosien siniset vaarat ja sankat metsät. Ran-
nan tuntumassa on laakeita niittyjä, ja luonnonkivistä on ladottu tukevia kiviaitoja reunustamaan peltoja ja piha-
maita. Ennen käytettiin voimanlähteenä tuulimyllyjä, joista yhden voi nähdä Riihipihassa. 
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Vaihtoehtoisia vihkimistapoja
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Vihkimisen voi järjestää monella tapaa
Kesä on hääjuhlien kulta-
aikaa. Monet toteuttavat 
pitkäaikaisen suunnitelmansa 
ja järjestävät kirkkohäät. 
Niin vihittävälle parille kuin 
myös heidän sukulaisilleen 
ja ystävilleen hääjuhla 
on odotettu ja toivottu 
tapahtuma. Häiden 
varsinainen tarkoitus 
toteutuu avioliiton 
solmimisen myötä. 
Perinteisesti on ajateltu, että 
avioliiton solmimiseen kuuluu 
aina juhlien järjestäminen 
sukulaisille ja ystäville. Häät 
voidaan järjestää kuitenkin 
myös pienimuotoisesti. 
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Avioliiton tuoma 
siunaus
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Marko Miettinen
kappalainen

R%*)0'&+$(00/(")& ""2*(&0'2/(S&O/*1/)0T3&
*))-& .'/)& :,,)--&:$:/(& 1/"($$#$$(&""2*(&
0')/1/S&O/%$/1""1&0''1)""&:/*(*1)-&+$5)$"16
+*)0*1)-3&4'11$&.*/1$)$$(&./51/-3&%"*)$$(&5$$6
#$)"(0'+)/$&4$&:$::/&:/)--&1$$5($(7&;'0'&
)/%$/1""1&0*1)--&('/(&:"'%/&)"()/$7

;'2/(& 1/"($$#/1)/%$/1""01/$& 4-54*1)*6
)--(&('/(&:$5/&0*5)$$&."'2*11$3&4')*(&0'6
./(&,%*/1*1)-&0-,)-((T1)-&*/&'%*&0,1*7&;"/6
)*(0/(&:$:/)&'))$.$)&#/*%*%%--(&.$1)$$(&0'6
2/(&1/"($$#/1)/%$/1""01/$&B&'(+$(&0')/&/%'6

Papin voi pyytää siunaamaan uuden kodin. Kuva on Kaisa ja Timo Lehtisaaren uuden kodin siunaa-
mistilaisuudesta, vasemmalta katsottuna Taina-Maija Miettinen, Kaisa Lehtisaari, Timo Lehtisaari ja 
Elina Ingman.

Kodin siunauksessa pappi toivottaa varjelusta 
uuteen kotiin
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Kaisa Rönkä

Tuomiokapituli myönsi 
arvonimiä
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Marja-Liisa 
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eläkkeelle
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Kaisa Rönkä
Kaisa Rönkä
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nen ja Päivi Rimpiläinen
Ke 5.8. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Hannu Haverinen
Su 9.8. klo 12 messu, Hannu Haveri-
nen ja Päivi Rimpiläinen
Ke 12.8. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Marjatta Leinonen 

9+&:+)'+**03%

Jauhokalliontie 1 A 

Su 9.8. klo 15 Vanhan hautausmaan 
200-vuotisjuhla, ks. ilmoitustaulu

;+3-+&%0<0&)'%$''(

Su 12.7. klo 12 jumalanpalvelus, Tai-
na Manninen, jumalanpalveluksen jäl-
keen n. klo 13 hautausmaakierros. 
Lähtö kirkolta Kajaanin matkailuop-
paan johdolla.
Su 2.8. klo 18 jumalanpalvelus, Sirpa 
Kiviniemi ja Päivi Rimpiläinen, juma-
lanpalveluksen jälkeen n. klo 19 hau-
tausmaakierros. Lähtö kirkolta Ka-
jaanin matkailuoppaan johdolla.
Suviehtoo Paltaniemen kirkossa
La 4.7. klo 19 Me kolme, Runoviikon 
aiemmat taiteelliset johtajat lausu-
vat Aaro Hellaakosken runoja, ohjel-
ma 17e.
La 4.7. klo 21 Yö meren rannalla 
-konsertti, ohjelma 17e.

9+3(&)=+**03%

Ke 15.7. klo 18 virsiveisuu
Ke 12.8. klo 18 virsiveisuu
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To 9.7. kesähartaudet klo 14 Onnissa 
ja klo 15 Syvälammella
Ke 15.7. kesähartaudet klo 14 Mari-
ankartanossa ja klo 15 Toppilassa
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Mäntykatu 6

To 2.7. klo 19 viikkomessu, Veli-Matti 
Sallinen ja Päivi Rimpiläinen
To 9.7. klo 19 viikkomessu, Sirpa Kivi-
niemi ja Päivi Rimpiläinen
Ke 15.7. klo 12 seurakuntakerhojen 
kesälaulajaiset, Päivi Rimpiläinen
To 16.7. klo 19 viikkomessu, Sirpa Ki-
viniemi ja Päivi Rimpiläinen
To 23.7. klo 19 viikkomessu, Sirpa Ki-
viniemi ja Päivi Rimpiläinen
To 30.7. klo 19 viikkomessu, Sirpa Ki-
viniemi ja Päivi Rimpiläinen
To 6.8. klo 19 viikkomessu, Veli-Matti 
Sallinen ja Päivi Rimpiläinen
Ke 12.8. klo 12 seurakuntakerhojen 
kesälaulajaiset, Päivi Rimpiläinen
To 13.8. klo 19 viikkomessu, Taina 
Manninen ja Päivi Rimpiläinen
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To 2.7. ehtoolliset klo 14.15. Arvola-
koti I:ssä ja klo 15 Arvola-koti II:ssa
To 13.8. ehtoolliset klo 14.15. Arvola-
koti I:ssä ja klo 15 Arvola-koti II:ssa
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Villiam Johannes Jousmäki
Venla Roosa Katriina Riekkinen
Venla Hilja Ilona Sistonen
Veeti Matti Eemeli Sutinen
Siiri Hannele Tölli
Severi Toivo Saminpoika Rautiainen
Onni Julius Vehviläinen
Leevi Olavi Mikkonen
Leevi Juhani Mikkonen
Leevi Benjamin Seppänen
Jasper Antero Huttu
Alisa Anni Inkeri Saukko
Teemu Matti Juntunen  
Ville Eemeli Leinonen
Kalle Elmeri Leinonen
Valtteri Aksel Määttä
Sonja Aava Isabella Sirviö
Maija Raili Helena Haataja
Leo Paavo Kalevi Heikkinen
Jonna Emilia Kristiina Ar!man
Eetu Veerus Antero Jokelainen
Anni Leena Helena Hintikka
Alina Alma Hildur Valtanen
Venla Jasmin Härkönen
So"a Ida Emilia Huotari
Olivia Krista So"a Huttu
Leevi Petteri Kolehmainen
Joska Abriota Rumapea
Joona Juho Olavi Koponen
Anniina Mirella Seppänen
Aino Iida Pauliina Kinnunen
Anastasia Katariina Hoskio
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Seppo Sakari Salomaa ja Anne Maarit 
Korhonen
Vesa Aukusti Tornberg ja Aino Karoliina Nyman
Mika Matti Oskari Kemppainen ja Kati 
Johanna Heikkinen
Eero Tapio Vuori ja Anna Kerttu Krogerus

".+,-+)%1%,@@-00&

Viktor Kultamaa   85 v
Hanna Esteri Kemppainen  96 v
Uuno Eerikki Korhonen   79 v
Tarmo Uljas Pekonen   80 v
Pentti Olavi Piippo    56 v
Mauri Tapio Sirviö    56 v
Martti Veikko Nuortio   91 v
Toivo Halonen    88 v
Lempi Katariina Lehtonen  e Tikkanen 84 v
Leena Annikki Sallinen e Kauppinen 78 v
Kauko Olavi Okkonen   81 v
Katri Mirja Ahola e Seppänen  66 v
Katri Hellin Kerman e Karjalainen 80 v
Jaakko Juhani Rinkinen   65 v
Hilma Elisa Tolonen e Huusko  88 v
Aulis Eemil Piirainen   83 v
Anna Augusta Hyrkäs e Toivainen 86 v
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Su 28.6. klo 10 messu, 4. s. helluntais-
ta, Anja-Riitta Lukkari, Marko Mietti-
nen ja Anne Tapionmäki, klo 18 He-
rättäjän seurat, Anja-Riitta Lukkari, 
Markus Hytönen ja Marko Miettinen
To 2.7. klo 18 Veikko Sinisalon sti-
pendirahaston kirkkoilta, piispa 
Wille Riekkinen ja taiteilijat, ohjel-
ma 7e
Su 5.7. klo 10 messu, 5. s. helluntais-
ta, 5. leirin konf., Marko Miettinen, 
Timo-Ilkka Antikainen ja Päivi Rimpi-
läinen, klo 13 messu, 4. leirin konf., 
Maija Räihä ja Päivi Rimpiläinen
Ma 6.7. klo 18.30 profeetta-konsert-
ti, ohjelma 20e
Su 12.7. klo 10 messu, Apostolien päi-
vä, 7. leirin konf., Timo-Ilkka Antikai-
nen ja Sirpa Kiviniemi, klo 13 messu, 
6. leirin konf., Timo-Ilkka Antikainen 
ja Anja-Riitta Lukkari
To 16.7. klo 14 konsertti, Esa Toivola, 
urut. Ilmaisia ohjelmia ovelta.
Su 19.7. klo 10 messu, 7. s. helluntais-
ta, Marjatta Leinonen, Timo-Ilkka An-
tikainen ja Päivi Rimpiläinen, klo 13 
messu, 8. leirin konf., Marjatta Lei-
nonen, Maija Räihä ja Päivi Rimpi-
läinen
Su 26.7. klo 10 messu, Kirkastussun-
nuntai, 9. leirin konf., Taina Manni-
nen ja Erkki Tyni, klo 13 messu, 10. 
leirin konf., Antti Minkkinen ja Erk-
ki Tyni
Su 2.8. klo 10 messu, 9. s. helluntais-
ta, Hannu Haverinen, Marko Mietti-
nen ja Erkki Tyni
Su 9.8. klo 10 messu, 10. s. hellun-
taista, Veli-Matti Sallinen, Anja-Riitta 
Lukkari ja Päivi Rimpiläinen
To 13.8. klo 14 konsertti, Riitta Vilja-
kainen, urut. Ilmaisia ohjelmia ovelta.

?%&&+&-+#',0&)+3#0

?%&&+&-+#',0&)'%$''(

Kaplastie 2

Su 28.6. klo 12 messu, Markus Hytö-
nen ja Juha Mikkonen
Ke 1.7. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Juha Kainulainen
Su 5.7. klo 12 messu, Veli-Matti Salli-
nen ja Anne Tapionmäki
Ke 8.7. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Auli Hokkanen
Su 12.7. klo 12 messu, Juha Kainulai-
nen ja Päivi Rimpiläinen
Ke 15.7. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Juha Mikkonen
Su 19.7. klo 12 messu, Juha Kainulai-
nen ja Juha Mikkonen
Ke 22.7. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Seija Turunen
Su 26.7. klo 12 messu, Marjatta Lei-
nonen ja Anne Tapionmäki
Ke 29.7. klo 13 rukoushetki ja päivä-
kahvit, Marjatta Leinonen
Su 2.8. klo 12 messu, Marjatta Leino-
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Su 28.6. klo 10 messu kirkossa, Ju-
ha Kainulainen, Anne Tapionmäki
Ke 1.7. klo 14 hartaus hoivaosas-
tolla ja klo 14.30 Emma-kodis-
sa, klo 18 kesäkirkko Ojanperällä 
Onnelan matkailumaatilalla
To 2.7. klo 18 kesäkirkko Saares-
mäessä Hilkka Karjalaisella, Keisa-
rintie 1605A
Su 5.7. klo 10 messu kirkossa, Tai-
na-Maija Miettinen, Anne Tapion-
mäki, klo 13 kesäkirkko Käkisaa-
ressa Lökölän tuvassa
Su 12.7. klo 10 kesäkirkko Riihipi-
hassa (maalaismarkkinoiden yhte-
ydessä), huom! ei jumalanpalve-
lusta kirkossa
Su 19.7. klo 10 messu kirkossa, Ju-
ha Kainulainen
Su 26.7. klo 10 konfirmaatiomes-
su kirkossa, Antti Minkkinen, An-
ne Tapionmäki
Ke 29.7. klo 14 hartaus hoivaosas-
tolla ja klo 14.30 Emma-kodissa
To 30.7. klo 18 lauluilta Riihipi-
hassa
Su 2.8. klo 10 messu kirkossa, Ant-
ti Minkkinen, Anne Tapionmäki
Su 9.8. klo 10 messu kirkossa, Ju-
hani Alaranta, klo 18 kouluun läh-
tevien lasten siunaus kirkossa
Vanhusten virkistyspäivät Män-
nistössä 24. ja 25.8. Ilmoittautumi-
nen kyytiä ja ruokailua varten 17. 
8 mennessä p. 08-61721. Kyyti Ul-
pukasta 24.8. ja Otanmäestä 25.8.
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Siionin virsiseuroja Seinäjoen 
herättäjuhlien merkeissä juhan-
nuksen jälkeen eri seurakunnissa 
(Kajaanin kirkossa 28.6. klo 18)
Linja-autoretkiä (lauantaiksi 4.7.) 
herättäjäjuhlille "Sallikaa las-
ten tulla" 3.–5.7. 
Siioninvirsiseurat Telppäsniityl-
lä, herännäisyyden syntysijoilla 
Lapinlahdella 26.7. klo 14 (opastus 
Lapinlahden kirkon luota)
Koljonvirran körttiseurat ("pie-
noisherättäjäjuhlat) leirintäalueel-
la Iisalmessa 2.8. klo 18
Perinteinen Perttulinpäivän 
Kainuun syystoimintakauden 
avaus 24.8. klo 15 alkaen Kainuun 
Opistolla (seurat klo 18.30)
Tiedustelut aluesihteeri Tuomo 
Ruuttunen 040 506 1386
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Kansanlähetyskoti, Sammonka-
tu 5

Sunnuntaiseurat klo 18
Lähetyspiiri  jatkuu syksyllä 7.9.
Nuttupiiri jatkuu syksyllä 14.9.
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Urkutaiteilija Esa Toivola esiintyy Kajaanin kirkossa

Raamattupiiri jatkuu syksyllä 8.9. 
Lentopallopiiri Palloristi jatkuu 
12.8.
Rukouspiiri jatkuu syksyllä 10.9. 
Toimisto suljettu 30.6. – 30.7. 
La 27.6. klo 14.30 Miesten mökki-
seurat Ristijärvellä, Tenämäentie 
20, Hilkka ja Kalevi Keräsen mökil-
lä (050–4921290). Lähtö KL:n pihal-
ta klo 13.30. 
Su 28.6. klo 18 Hoitavan sanan ilta, 
Hilkka ja Kalevi Keränen
Su 5.7. klo 18 EI Seuroja, Kansanlähe-
tyspäivät Kouvolassa
Su 12.7. klo 18 Seurat, Hilkka ja Kale-
vi Keränen
Su 19.7. klo 18 Sanan ja sävelen ilta, 
Erkki Heikkinen ja Kuhmon ystävät
Su 26.7. klo 18 Seurat, Tauno ja Rei-
jo Voimala
Su 2.8. klo 18 Seurat, Seija Uimonen
Su 9.8. klo 18 Raamattuilta ”Uskolli-
nen Jumalan palvelija”, Matti Man-
ninen

=+.++&%&)$+#:+&@:D%,-@,

Pe-ma 26.–29.6. suviseurat Oripääs-
sä
Su 5.7. klo 17 seurat, Pekka Tölli, Ta-
pani Karhumaa
To 9.7. klo 10 seurat Tutun Tuvalla, 
Seppo Konttila
Su 12.7. klo 14 seurat Arvola-Koti 2 
kerhohuoneessa, Jorma Lukkari, klo 
17 seurat, Hannu Haverinen, Jorma 
Lukkari
To 16.7. klo 19 seurat Paltaniemen 
kuvakirkossa, Juha Heikkilä
Su 19.7. klo 13.30 seurat Sammonka-
dun palvelutalossa, Osmo Leppänen, 
klo 17 seurat, Raimo Tornberg, Juha-
ni Palola
Su 26.7. klo 17 seurat, Seppo Rönkkö, 
Pekka Koistinen
La 1.8. klo 19 seurat, Seppo Rönkkö
Su 2.8. klo 17 seurat, Juhani Haveri-
nen, Pekka Tölli
Ke 5.8. klo 18 iltahartaus Onnela-Ko-
dissa, Juha Heikkilä, klo 19 seurat, 
Osmo Leppänen
La 8.8. klo 19 seurat, Timo Mauno
Su 9.8. klo 14 seurat Arvola-Koti 2 
kerhohuoneessa, Juhani Haverinen, 
klo 18 seurat Kajaanin kirkossa, Olavi 
Isokoski, Reijo Nissilä (radioidaan Ra-
dio Kajauksesta)
Ke 12.8. klo 19 seurat, Tapani Kangas
To 13.8. klo 10 seurat Tutun Tuvalla, 
Kauko Leinonen

9#(3%.(0&)$+#:+&@:D%,-@,

Su 5.7. klo 17 seurat Riihipihassa, Ju-
hani Havarinen ja Jouni Lesonen
To 16.7. klo 19 hartaus Kivikirkossa, 
jouni Lesonen
Pe 17.7. klo 18.30 nuotioilta Rönnin 
mökillä
La-su 8-9.8. kesäseurat Vuolijoen 
seurakuntatalossaHuomionosoitukset Jordanian 

ja Pyhän maan evankelis-
luterilaiselle kirkolle
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Seurakuntakerhojen 
kesälaulajaiset 

Ke 15.7. klo 12 ja 
ke 12.8. klo 12
Lehtikankaan kirkossa
Mukana kanttori Päivi Rim-
piläinen
        Tervetuloa!
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Kajaanin seurakunnan  
kirkkoneuvosto

3??.'1@1..">"

Lauri Oikarinen

+'1@1.%((1A.//21

Kaisa Rönkä

+'1@1.%(

Linnankatu 12  
87100 Kajaani
kaisa.ronka@evl." 

5%(."#.">"

Kotimaa-yhtiöt

+1="%&(/.0>"0
'('1..//#@%%.'&(/.

Seurakunnan virasto
Linnankatu 12, 87100 Kajaani
Puh. 61 721
Tilaushinta vuodelle 2009 on 10 
euroa

7"&/=%B03'(.1

Jakeluhuomautukset 
www.posti."/palaute, puh. 0200 
71000
Seuraava lehti ilmestyy 14.8.

3"1#'C"1&&"

Suomalainen lehtipaino, 
Kajaani

        
Vapaaehtoista lähimmäispalvelua
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sunnuntaina 9.8. klo 15
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Mielenterveyskuntoutujien retki 
Nilsiän Aholansaaren ja 
Tahkovuoren kylpylään 

tiistaina 4.8. 
M-+)T&;*10"11*"5$0"()$0'2/%)$3&;/500'0$)"&?J3&0%'&D&
4$&:$%""&0%'&AF&1$#$$(&:$/00$$(7&M*/5/(&'#$.$1)""&'(&
?C&*"5'$7&Z%#'/))$")"#/(*(&1*"5$0"(($(&.$/+)**1**(&
5"'0$.$%/'/(**(&AH7N7&#*((*11-3&:"+7&JAN?A7&

O$50*##$)&)/*2')&%-+*)*)--(&5*)0/0/54**11-7

Kajaanin seurakunnan 

partiotyö tiedottaa
Uittoleirille lähtiöiden ja 
huoltajien infotilaisuus 
ke 22.7. klo 18 Lehtikankaan 
seurakuntakeskuksessa. 
Tervetuloa!
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Riikka Viljakainen soittaa elokuun 
konsertissa 
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KYLPYLÄMATKA TALLINNAAN 
15. – 21.11.
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Kristittyjen yhteinen 

RUKOUSILTA
~tervetuloa virkistymään ja siunaamaan~
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